

# 杭锦后旗公安局破获一起制售假药案

陕坝讯 巴彦淖尔市杭锦后旗公安局环食药侦大队民警经过近三个月的缜密侦查,成功破获一起销售假药案,于7月10日在河南濮阳市和山东聊城市成功抓获4名涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人并顺利押解回杭锦后旗。

2022年5月份,该大队在侦办“3·11”销售假药案过程中,通过分析研判确定还有另一个生产、销售假药的团伙。随后,办案民警将该团伙销售的“甲茸壮骨通痹胶囊”涉案药品送检,巴彦

淖尔市市场监督管理局依法认定该药品为假药。2022年6月13日,杭锦后旗公安局环食药侦大队对该线索立案,立即展开缜密侦查。

经过一个多月的前期外围侦查和取证,办案民警意识到案件远没有想象的那么简单。通过掌握的证据,办案民警确定这是一个生产、销售、送货、发货、取钱等环节分工明确、有专人分别负责的犯罪团伙。鉴于案情复杂,犯罪链条较长,且犯罪嫌疑人具有极强的反

侦察能力,办案民警向局领导汇报后,局领导立即组织精干警力、制定周密计划,前往河南省、山东省两地开展抓捕工作,市局环食药侦支队给予了技术支持。

为了不打草惊蛇,抓捕组民警兵分几路连续数日蹲点守候,掌握了发货及取款犯罪嫌疑人活动轨迹和作案规律。7月10日19时许,当犯罪嫌疑人陈某某再次进行犯罪活动时,一路抓捕组在当地警方的积极配合下果断出击,将

其当场抓获,其他抓捕组同时行动,一举将其同伙王某某、杨某某、黄某某成功抓获。民警在涉案人员居住场所查获“甲茸壮骨通痹胶囊”“复方哮喘康胶囊”等8种药品共计1455瓶,扣押涉案汽车2辆,电动自行车1辆,收缴现金5万余元,冻结银行账户4个,冻结资金36万余元。截至目前,涉案的4名犯罪嫌疑人已被全部采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(苏日娜 褚铁栓)

## 老人街头晕倒 警民合力救助



8月7日下午,巴彦淖尔市临河区新华街,一位老人突发疾病倒地,头部出血。巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队执勤民警陈云、王厅发现后,立即拨打了120急救电话,并在原地守护老人,过路群众也自发站成一排为老人遮挡阳光。救护车赶到后,交警和热心群众协助医护人员将老人抬到担架上。

孙玉宝 摄

## 送奖到岗聚警心 战时表彰催奋进

巴音宝力格讯 为表彰先进,激励斗志,鼓舞士气,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局党委再次启动战时表彰奖励机制,开展送奖到岗活动,对全局在支援疫情防控、“百日行动”等工作中做出积极贡献的42名民警、辅警予以通令嘉奖。

8月3日,受乌拉特后旗政府副旗长、公安局局长贺瑞的委托,局党委班子成员分别赴治安检查站、疫情隔离点、指挥中心大厅等岗位开展送奖到岗活动,第一时间把党委的关怀送到民警、辅警手中。每到一处,班子成员向获奖民警、辅警表示祝贺,并转达局党委的殷切关心与期望,希望受表彰的民警、辅警发扬成绩,再接再厉,始终保持特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,做出新的更大的贡献。

此次活动,进一步激发了全体民警、辅警接续奋进的热情,极大地鼓舞了士气。大家一致表示,决不辜负局党委的鼓励和期望,将严格按照局党委的决策部署,牢记使命,勇往直前,以最优的作风和最佳的状态投入到各项工作中,迎接党的二十大胜利召开。(任魁)

## 女子误入诈骗陷阱 民警介入及时止付

大沁他拉讯 通辽市奈曼旗公安局结合夏季治安打击整治“百日行动”,深入开展防范打击电信网络诈骗违法犯罪行为。近日,该局大沁他拉派出所民警为一遭遇电信网络诈骗的女子成功挽回经济损失近30万元。

8月2日16时许,大沁他拉派出所接到辖区居民李某求助,称其妻子孙某在接到一个自称是某市公安局的电话后离开家中不知去向,目前电话无法接通,李某怀疑其妻子遭到电信诈骗,寻求民警帮助。

经民警进一步了解得知,其妻子孙某在接到自称是某市公安局的电话后,电话中要求孙某务必找一处单独的环境接听电话。随后,孙某向李某简单交代几句后,便匆匆离开了家。期间,李某及其家属多次给孙某拨打电话,均无法接通。

根据李某的描述,民警认为孙某极有可能遇到了电信诈骗,为了避免其经济损失,民警立即与其丈夫李某来到其家中,找到孙某名下的3张银行卡,迅速前往银行查询卡内余额,值得庆幸的是,因反应迅速,3张银行卡内余额共计29万余元,还未被转出。民警急中生智,故意对3张银行卡输入三次错误密码将银行卡锁死,确保3张卡在24小时内无法进行交易。

之后,民警与其家属开始寻找孙某,经过近30分钟的走访,最终在一旅店找到了即将给“某市警方”进行转账的孙某,此时的孙某仍对对方的说辞深信不疑,后经民警的再三解释,孙某才猛然醒悟自己遭遇了电信网络诈骗。

近日,孙某将一面印有“人民财产守护神,反诈为民保平安”的锦旗送到奈曼旗公安局大沁他拉派出所民警手中,对民警表示衷心的感谢。(徐振江 刘夏蕾)

## 阿左旗警方严厉打击偷捕野生蝎子违法行为

巴彦浩特讯 为持续加强社会面治安治理,深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,有效遏制捕捉、收购、贩卖野生蝎子现象,8月4日晚,阿拉善盟阿拉善左旗公安局统一部署,组织反恐防

和特巡警大队、交管大队、吉兰泰派出所、新华街派出所与吉兰泰镇政府、农牧局等相关部门在吉兰泰镇陶力嘎查共同打击偷捕野生蝎子违法行为。

此次行动,该局共出动警车3辆,

警力20余人,抓获捕蝎子违法人员5人,依法暂扣无牌皮卡车2辆,其他车辆2辆,有效遏制了偷捕野生蝎子违法行为。

(王旭婧)

## 呼和浩特市回民区公安分局抓获3名吸毒人员

呼和浩特讯 自开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,呼和浩特市公安局回民区公安分局铁路派出所严厉打击各类违法犯罪,整治各类治安问题,全力确保社会治安大局持续稳定,努力提高人民群众的安全感。近日,该所抓获3名吸毒人员。

6月28日,回民区公安分局刑警大队大要案中队在侦办一起刑事案件过程中,发现两名案件相关人员涉嫌吸食毒品,随即涉嫌吸食毒品的杨某某

和孙某某移交至回民区公安分局铁路派出所另案处理。民警对二人进行尿液检测,结果均呈吗啡阳性,二人对其吸食毒品的违法事实供认不讳。杨某某因吸食毒品被社区戒毒后再次吸食毒品,回民区公安分局铁路派出所对杨某某处以行政拘留十五日且强制隔离戒毒两年的处罚,现已安全投所。孙某某因吸食毒品被处以行政拘留十五日的处罚,同时因其涉嫌刑事案件已被刑事事拘留。

铁路派出所民警对案件线索深挖细查,经研判分析连续蹲守,于6月28日晚先后在土默特左旗、和林格尔县抓获四名涉嫌吸食毒品人员,当场对其尿检有三人均为阴性。在和林格尔县抓获的涉嫌吸食毒品的郑某某,经尿液检测结果呈吗啡阳性。郑某某对其吸食毒品的违法事实供认不讳,铁路派出所依法对郑某某作出行政拘留十五日且强制隔离戒毒两年的处罚。

(王云厚)

## 翁牛特旗公安局查处一起酒后寻衅滋事案

乌丹讯 8月5日凌晨,赤峰市翁牛特旗公安局乌敦套海派出所及时出警,查处一起酒后寻衅滋事案件。

王某某,男,家住河北省承德市围场县。几天前,与朋友一起来翁牛特旗乌敦套海镇做生意。8月4日晚上,王某某和朋友与客户一起在乌敦套海镇某酒店共进晚餐。客户是乌敦套海本地人,期间,王某某和客户喝了不少白酒。吃完晚饭后,在返回宾馆的路上,王某某醉意朦胧中不知不觉与朋友走

散,也找不到回宾馆的方向,于是独自沿着大街踉踉跄跄地向前走。

此时夜已深,路边一家烧烤店还在营业,有一桌客人在店外一边吃着烧烤,一边喝着啤酒聊天。王某某不请自来,看见这桌有个空座儿就坐了下来,众人对王某某这种行为很不满,纷纷劝他回去休息,无论怎么劝,王某某就是不走,谁说话,他就骂谁,众人见他死活赖着不走,还骂人,就打电话报了警。

乌敦套海派出所民警接警后,及时赶到现场。王某某见来了警察,一时恼羞成怒,举起一把椅子砸向刚才劝解他回去的人。民警见状,立即上前将王某某控制,依法将其传唤至乌敦套海派出所,将其约束至酒醒。

事后,王某某对自己的行为懊悔不已。因王某某的酒后寻衅滋事,翁牛特旗公安局依法对其予以行政拘留10日的处罚。

(李国华)